Stojí hruška v širém poli
Předehra:  || B / | B / | F7 / | F7 / | F7 / | F7 / | B / | F7 / ||

         B                         F7  Es F7
1.  ||: Stojí hruška v ši-rém po-li, 
         Es      B                             F7
         milko má, vršek se jí zele-ná,

         F7                    Es F7   Es B      F7 Es  B   F7 B
         pod ní stojí má pa-nen-ka  je ce-lá   u - pla-ka-ná. :||
Mezihra 1.:  || B / | B / | Es / | Es / | F7 / | Es F7 | B / | B F7 ||

         B                         F7  Es  F7
2.  ||: Pročpak pláčeš a na - ří - káš,

         Es      B                                F7
         milko má, pro věneček zele-ný,

         F7                     Es F7  Es   B    F7   Es   B   F7  B
         neplač holka ne-na-ří - kej, já ti kou-pím zla-ce - ný. :||
Mezihra 2.:  ||  -  |  -  | F7 / | F7 / | F7 / | Es / | B / | B / |
                      | B / | B / | F7 / | F7 / | F7 / | Es / | B / | B F7 |

                      | B / | B / | F7 / | F7 / | F7 / | Es / | B / | B / |

                      | B / | B / | Es / | Es / | F7 / | Es / | B / | F7 / ||
         B                         F7 Es  F7
3.  ||: Jakpak ty přirov-nat mů-žeš,

         Es      B                                  F7
         hochu můj, zelený k zlacené-mu,
         F7                      Es  F7  Es  B              F7 Es  B  F7 B
         jakpak ty se rov-nat mů-žeš  k mláden-ci   po-cti-vé-mu. :||
